
c. 5 0, 0 0 0
– 1 9, 2 6 6

d. 4 0, 0 0 0
– 1 2, 3 4 5

f. 1 5, 2 0 0
– 6, 4 9 9

e. 6 0, 0 0 0
– 9, 9 9 9

g. 2 0, 5 0 0
– 1 7, 5 3 2

h. 3 0, 0 0 3
– 1 8, 6 3 4

j. 9 0, 0 0 8
– 5 5, 9 9 2

i. 7 0, 9 0 0
– 6 4, 9 5 0

k.     Lionel quiere caminar 15,000 pasos cada día.  
       Hoy ha dado 11,959 pasos. ¿Cuántos pasos 
       más se necesita para alcanzar su meta?        _______________________

l.      El Monte Everest tiene aproximadamente 
       29,032 pies de altura.  La Fosa de las Marianas  
       tiene unos 36,000 pies de profundidad.  
       ¿Cuánto más profunda es la Fosa de las 
       Marianas que el Monte Everest es alto?        _______________________
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a. 9 0, 0 0 0
– 7 9, 9 9 9

b. 8 0, 0 0 2
– 5 9, 4 9 7

Restar a través de cero
Halla las diferencias.

Nombre:

3 0 0 1 9 8 - SP



c. 5 0, 0 0 0
– 1 9, 2 6 6

3 0, 7 3 4

d. 4 0, 0 0 0
– 1 2, 3 4 5

2 7, 6 5 5

f. 1 5, 2 0 0
– 6, 4 9 9

8, 7 0 1

e. 6 0, 0 0 0
– 9, 9 9 9

5 0, 0 0 1

g. 2 0, 5 0 0
– 1 7, 5 3 2

2, 9 6 8

h. 3 0, 0 0 3
– 1 8, 6 3 4

1 1, 3 6 9

j. 9 0, 0 0 8
– 5 5, 9 9 2

3 4, 0 1 6

i. 7 0, 9 0 0
– 6 4, 9 5 0

5, 9 5 0
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a. 9 0, 0 0 0
– 7 9, 9 9 9

1 0, 0 0 1

b. 8 0, 0 0 2
– 5 9, 4 9 7

2 0, 5 0 5

Restar a través de cero
Subtract to find the differences.

3,041 pasos

6,968 pies

3 0 0 1 9 8 - SP

CLAVE DE RESPUESTAS

l.      El Monte Everest tiene aproximadamente 
       29,032 pies de altura.  La Fosa de las Marianas  
       tiene unos 36,000 pies de profundidad.  
       ¿Cuánto más profunda es la Fosa de las 
       Marianas que el Monte Everest es alto?        _______________________

k.     Lionel quiere caminar 15,000 pasos cada día.  
       Hoy ha dado 11,959 pasos. ¿Cuántos pasos 
       más se necesita para alcanzar su meta?        _______________________


